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Основною метою безпеки банківської діяльності 

вважається можливість заподіяння банку збитків або 
упущення вигоди; забезпечення ефективної діяльності 
банку та якісної реалізації ним операцій та угод. До 
основних завдань езпеки банківської діяльності 
входять: захист законних інтересів банку і його 
працівників; профілактика та попередження 
правопорушень і злочинних посягань на власність і
персонал банку; своєчасне виявлення реальних і
потенційних загроз банку, проведення заходів щодо їх 
нейтралізації; оперативне реагування елементів 
структури банку на загрози, що виникають, та 
негативні тенденції розвитку зовнішніх і внутрішніх 
обставин; виявлення внутрішніх і зовнішніх причин і
умов, які можуть сприяти заподіянню банку, його 
працівникам, клієнтам і акціонерам матеріальної та 
іншої шкоди, перешкоджати їх нормальній діяльності;
виявлення та формування причин і умов, сприятливих 
для реалізації банком своїх основних інтересів;
збереження й ефективне використання фінансових,
матеріальних і інформаційних ресурсів банку[1]. 

Фінансова безпека банку – це захист фінансових 
інтересів банку, його фінансової стійкості і
середовища в якому він функціонує. Загрози для 
фінансової безпеки комерційних банків проявляються 
у вигляді: шахрайства з рахунками клієнтів банку;
неповернення кредитів; підроблених платіжних 
документів, крадіжки фінансових коштів із кас та 
інкасаторських машин.Фінансові ризики здебільшого 
виникають унаслідок недотримання банківськими 
спеціалістами принципів забезпечення фінансової 
безпеки. І ця проблема інтернаціональна.

Серед найпоширеніших внутрішніх ризиків 
фінансової безпеки банків такі:

− неправомірна розтрата коштів службовцями 
банків;

− незаконне привласнення доходу;
− фальшування витрат;
− зловживання реальними активами банку чи 

клієнта;
− перевищення повноважень управлінським 

персоналом 
− підробка документів або внесення до них 

недостовірних даних;
− шахрайство у сфері бухгалтерського обліку.
Для забезпечення фінансової безпеки 

банківської системи України органи нагляду 
Національного банку України і правоохоронні органи 
повинні виділити ресурси для збору і аналізу 
інформації, а також прийняття спеціальних 

законопроектів по запобіганню заходам, направлених 
на підрив фінансового стану банківської системи.
Збір і аналіз інформації повинен носити постійний 
характер і проводитися в масштабі всієї банківської 
системи з використанням міжнародних зв'язків з
іншими державами.

Недостатність власних коштів, цілеспрямований 
підрив ділової репутації, недосконала оцінка 
кредитних ризиків, відсутність бази даних про 
недобросовісних позичальників, недосконалість 
кадрової політики, використання фальшивих векселів,
цінних паперів, «фишингові» атаки на інформаційну 
систему банків, зростання кримінальної активності 
загрожують фінансовій безпеці комерційних банків 
сьогоденної України.

Фінансова безпека комерційного банку обумовле-
на рівнем підтримання ліквідності, впровадженням 
фінансових інновацій, охороною інформації,
збереженням активів, забезпечення прибутковості.

Для підтримки фінансової безпеки необхідно 
проводити такі заходи:

− розробка рекомендацій по удосконаленню 
заходів фінансової безпеки;

− взаємодія з правоохоронними органами у
питаннях протидії посягань на власність і діяльність 
банків;

− інформаційно-аналітичне дослідження 
позичальників на стадії звернення їх в банк для 
отримання кредиту;

− участь в проведенні моніторингу кредитних 
операцій, виявлення ознак вказуючих на можливість 
невиконання зобов'язань за кредитними договорами;

− надання консультацій працівникам банку з
питань фінансової безпеки;

Безпека банківської системи є однією із 
нагальних та багатогранних проблем, що стоїть перед 
державою, оскільки робота банків має винятковий 
вплив на соціально-економічний розвиток, добробут 
населення, ефективність роботи підприємств та, як 
наслідок, фінансову безпеку держави.

Таким чином, фінансова безпека банків є
важливим інструментом для досягнення їх 
комерційної мети - збільшення прибутку,
накопичення капіталу, захисту їх різних інтересів, а
також зміцнення позицій на ринку банківських послуг.
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